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,(𝑋𝑋,𝑑𝑑𝑋𝑋)  ויהי .1 (𝑌𝑌,𝑑𝑑𝑌𝑌)   נו כחהו .בים מטרייםחמר
𝑑𝑑:𝑋𝑋אם נגדיר בכיתה ש × 𝑌𝑌 → ℝ  :באופן הבא 

𝑑𝑑�(𝑥𝑥1,𝑦𝑦1), (𝑥𝑥2,𝑦𝑦2)� ≔ max
 

{𝑑𝑑𝑋𝑋(𝑥𝑥1, 𝑥𝑥2),𝑑𝑑𝑌𝑌(𝑦𝑦1,𝑦𝑦2)} 

 מטריקה.  היא 𝑑𝑑 אזי
 𝑌𝑌ועל  𝑋𝑋על  וגיותלת טופוומשר  𝑑𝑑𝑌𝑌-ו 𝑑𝑑𝑋𝑋 קותימתרה

על   ×𝜏𝜏ה לפכמהת טופולוגי את ו של דברפבסות ושיוצר
𝑋𝑋 × 𝑌𝑌. 

𝑋𝑋הוכיחו שטופולוגיה המושרת על  × 𝑌𝑌  על ידי
 .×𝜏𝜏מתלכדת עם  𝑑𝑑 מטריקהה
 
על  נגדיר. ℝשל  שני העתקים זרים 𝑋𝑋1,𝑋𝑋2 ויהי .2

𝑋𝑋 = 𝑋𝑋1 ⊔ 𝑋𝑋2 באופן הבא: ~לות יחס שקי 
 𝑥𝑥1~𝑥𝑥2ם א𝑥𝑥1 ∈ 𝑋𝑋1 , 𝑥𝑥2 ∈ 𝑋𝑋2 0 -ו > 𝑥𝑥1 = 𝑥𝑥2 

י העתקים של קרן שנ מדביק ~ יחסה במלים אחרת(
(−∞,  . )זה לזה   (0

וסדורף, אה מרחבאינו  ~/𝑋𝑋שמרחב המנה  וכיחוה
𝑈𝑈1,𝑈𝑈2 סביבות י תשבפרט שכל  ⊆ 𝑋𝑋/~  ההנקוד של 

  נחתכות. '0'
 



קת העת היא הנמות קשל שתי העת הוכיחו שהרכבה .3
   מנה.

 
 קומפקטי  מרחב 𝑋𝑋 ,מרחבים טופולוגיים 𝑋𝑋,𝑌𝑌יהיו  .4

𝑓𝑓:𝑋𝑋תהי  דורף.סהאו מרחב 𝑌𝑌 -ו → 𝑌𝑌  .העתקה על 
  מנה.ת העתקהיא 𝑓𝑓 -הוכיחו ש

 
  "~" שונים. לכל יחס  ℝ2שקילות על  ייחס ~ יהי .5

 :~/ℝ2 מה הומאומורפי מרחב מנה לבררו 
,𝑢𝑢)~(𝑥𝑥,𝑦𝑦) א' 𝑣𝑣) ⇔ max

 
{|𝑥𝑥|, |𝑦𝑦|} = max

 
{|𝑢𝑢|, |𝑣𝑣|} 

,𝑢𝑢)~(𝑥𝑥,𝑦𝑦)  ב' 𝑣𝑣) ⇔ 𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 = 𝑢𝑢 + 𝑣𝑣 
 
𝑋𝑋יהי  .6 × 𝑌𝑌 × 𝑍𝑍   מרחב המכפלה של מרחבים

𝑝𝑝:𝑋𝑋 תהי  .𝑋𝑋,𝑌𝑌,𝑍𝑍  לוגייםוטופ × 𝑌𝑌 × 𝑍𝑍 → 𝑋𝑋 × 𝑍𝑍 
.𝑥𝑥.𝑦𝑦) לכל וגדרתמש העתקה 𝑧𝑧) ∈ 𝑋𝑋 × 𝑌𝑌 × 𝑍𝑍  

.𝑝𝑝(𝑥𝑥.𝑦𝑦 -ך שכ 𝑧𝑧) = (𝑥𝑥, 𝑧𝑧) האם .𝑝𝑝 ת מנה? העתק
 נמקו.

      .       
  


